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	TỈNH ỦY BÌNH ĐỊNH

BAN TUYÊN GIÁO 

*

Số 31-HD/BTGTU
	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                   Bình Định, ngày 07 tháng 4 năm 2022


HƯỚNG DẪN

triển khai thực hiện Chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, 
phong cách Hồ Chí Minh năm 2022
-----
Thực hiện Kế hoạch số 11-KH/TU ngày 18/10/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị và Công văn số 313 CV/TU ngày 6/4/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về triển khai thực hiện Chuyên đề năm 2022 của Đảng bộ tỉnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên có phẩm chất đạo đức cách mạng, đủ năng lực, tiên phong, gương mẫu, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới”, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy hướng dẫn triển khai thực hiện Chuyên đề như sau:

1. Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền
- Các cấp ủy, tổ chức đảng, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh, các cơ quan, đơn vị, địa phương trong tỉnh chỉ đạo tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền Chuyên đề năm 2022 của Đảng bộ tỉnh đến cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên, nhân dân; qua đó nâng cao nhận thức, trách nhiệm, thống nhất hành động trong học tập, làm theo và nêu gương theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 
- Nội dung học tập, quán triệt, tuyên truyền: Những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên có phẩm chất đạo đức cách mạng, đủ năng lực, tiên phong, gương mẫu, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ; vận dụng tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên của tỉnh có phẩm chất đạo đức cách mạng, đủ năng lực, tiên phong, gương mẫu, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới; liên hệ thực tiễn công tác xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên ở địa phương, đơn vị và thực tiễn học tập, làm theo và nêu gương của từng tập thể, cá nhân.
- Tài liệu học tập, quán triệt, tuyên truyền: 

+ Chuyên đề năm 2022 của Đảng bộ tỉnh (gửi kèm theo Hướng dẫn này và đăng trên Trang thông tin điện tử Đảng bộ tỉnh tại địa chỉ: www.binhdinh.dcs.vn; mục Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh).
+ Các tài liệu khác có liên quan (Chuyên đề toàn khóa, các văn kiện, tác phẩm viết về Chủ tịch Hồ Chí Minh và các bài viết, bài nói… của Chủ tịch Hồ Chí Minh)
 - Hình thức học tập, quán triệt, tuyên truyền: 
+ Thông qua hội nghị cán bộ chủ chốt, các lớp học tập, quán triệt, tuyên truyền kết hợp với tự học, tự nghiên cứu của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên; thông qua sinh hoạt chi bộ, đoàn thể, cơ quan, đơn vị; các buổi tọa đàm, hội thảo, trao đổi và các hình thức phù hợp khác.
+ Thông qua các cơ quan thông tin, tuyên truyền. Báo Bình Định, Đài Phát thanh và Truyền hình Bình Định, các trang thông tin điện tử, bản tin, đài truyền thanh cấp huyện và cơ sở… tổ chức tuyên truyền sâu rộng, bằng nhiều hình thức về nội dung Chuyên đề và kết quả học tập, quán triệt, triển khai thực hiện Chuyên đề; đặc biệt là trong dịp kỷ niệm Ngày sinh nhật Bác (19/5), các sự kiện, ngày lễ lớn của đất nước, của tỉnh, địa phương, đơn vị; gắn với các phong trào thi đua yêu nước, nhiệm vụ chính trị của địa phương, cơ quan, đơn vị trong tỉnh. Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác thông tin tuyên truyền về học tập, làm theo và nêu gương theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đảm bảo thiết thực, hiệu quả, tạo sự lan tỏa sâu rộng trong đời sống xã hội.  

2. Tổ chức thực hiện

- Các cấp ủy, tổ chức đảng, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh, các cơ quan, đơn vị, địa phương trong tỉnh xây dựng kế hoạch của tập thể và chỉ đạo từng cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên xây dựng kế hoạch của cá nhân thực hiện Chuyên đề với ba nội dung: Học tập, làm theo và nêu gương theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Kế hoạch phải sát với chức năng, nhiệm vụ chính trị được giao; gắn với việc đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” theo Kế hoạch số 16-KH/TU ngày 20/01/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; đề ra các giải pháp đẩy mạnh việc học tập, làm theo và nêu gương theo Bác. 
- Thường xuyên chỉ đạo triển khai thực hiện, kiểm tra, đôn đốc thực hiện kế hoạch gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của từng tập thể, cá nhân.
- Kịp thời phát hiện, biểu dương, khen thưởng, nhân rộng, lan tỏa các tập thể, cá nhân, cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và nhân dân có thành tích xuất sắc trong học tập, làm theo và nêu gương theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh ở cơ quan, đơn vị, địa phương.
 3. Đánh giá kết quả triển khai thực hiện
Các cấp ủy, tổ chức đảng, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh, các cơ quan, đơn vị, địa phương đánh giá kết quả triển khai thực hiện Chuyên đề 2022 gắn với việc tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị của tập thể và cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên vào dịp cuối năm 2022. Kết quả thực hiện Chuyên đề là một nội dung trong báo cáo tổng kết, kiểm điểm của tập thể, cá nhân và là một tiêu chí, cơ sở để xem xét, đánh giá, xếp loại năm 2022. 

Căn cứ Chuyên đề năm 2022 và Hướng dẫn này, các đảng đoàn, ban cán sự đảng, Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị - xã hội và các sở, ban, ngành tỉnh, các huyện ủy, thị ủy, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện; tổng hợp, báo cáo kết quả cho Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy trước ngày 15/12/2022 để tổng hợp, báo cáo Ban Thường vụ Tỉnh ủy và Ban Tuyên giáo Trung ương./.
	Nơi nhận: 

- Ban Tuyên giáo Trung ương,

- Cơ quan Thường trực Ban Tuyên giáo        (để b/c)  

Trung ương tại Đà Nẵng,
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đảng đoàn, bán cán sự đảng,
- Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh,
- Các sở, ban, ngành của tỉnh,
- Các huyện, thị, thành ủy và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy,

- Ban tuyên giáo (tuyên huấn) các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy,
- Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy,

- Phòng Lý luận chính trị và Lịch sử Đảng,

- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	TRƯỞNG BAN
  Huỳnh Thanh Xuân
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